



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas - SEGEP
EDITAL Nº 27/2025/SEGEP-GCP

O Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas, Senhor **Silvio Luiz Rodrigues da Silva**, no uso de suas atribuições legais, considerando a retificação do Decreto de nomeação (0056639527), em cumprimento a Sentença Judicial n. 7006923-30.2020.8.22.0002, que Transitou em Julgado em 6 de fevereiro de 2023, constante nos autos do Processo administrativo n. 002097-53.2015.8.22.0003, que determina a alteração de carga horária. **Retifica** termos do Edital n. 29/2019/SEGEP-GCP, publicado no Diário Oficial do Estado de Rondônia, edição n. 41, de 1 de março de 2019, referente a convocação para Posse da candidata aprovada em concurso público para ocupar cargo efetivo da Secretaria de Estado da Educação - SEDUC.", publicado no Diário Oficial do Estado de Rondônia nº 38, de 26 de fevereiro de 2019, a qual foi nomeada através do Decreto n. 23.667, de 22 de fevereiro de 2019, publicado no Diário Oficial do Estado de Rondônia n. 038, de 26 de fevereiro de 2019. **Passando a vigorar conforme a seguir:**

Onde se lê:

Inscrição	Nome	Cargo/Área	Localidade/Lotação	Class.
641.724-8	Leiliane Nery Vieira	Professor Classe C/Física 20h	Jaru	1º

Leia-se:

Inscrição	Nome	Cargo/Área	Localidade/Lotação	Class.
641.724-8	Leiliane Nery Vieira	Professor Classe C/Física 40h	Jaru	1º

***Justificamos a retificação do edital de convocação na carga horária, visto que a determinação judicial nº 0002097-53.2015.8.22.0003, contido no Processo nº 0031.040037/2019-21, determinou a nomeação da servidora com a carga horária de 20 (vinte) horas.

*** Os demais itens do Edital n. 29/2019/SEGEP-GCP, permanecem inalterados

Porto Velho – RO, 7 de fevereiro de 2025.

Silvio Luiz Rodrigues da Silva
Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **SILVIO LUIZ RODRIGUES DA SILVA, Superintendente**, em 07/02/2025, às 15:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0057154173** e o código CRC **1F44EE3C**.

Referência: Caso responda este Edital, indicar expressamente o Processo nº 0029.020557/2024-24

SEI nº 0057154173